



这是3月2日在纽约联合国总部拍摄的联合国安理会会议现场

联合国通过制裁朝鲜决议

中国赞成对朝新决议有三大因素

最新动态

联合国安理会2日一致通过决议,决定实施一系列制裁措施遏制朝鲜的核、导开发计划,并呼吁恢复六方会谈。决议说,安理会谴责朝鲜无视安理会相关决议,于1月6日进行的核试验及2月7日使用弹道导弹技术从事发射活动。

为遏制朝鲜的核、导开发计划,决议出台一系列措施,包括要求各国禁止向朝鲜运送可能用于核、导计划的物品,收紧对朝鲜的武器禁运措施,冻结可能与核、导计划有关的金融资产等。决议强调,有关措施无意对朝鲜平民造成不利的人道主义后果或对在朝鲜开展援助活动的工作产生不利影响。

决议重申维护朝鲜半岛和整个东北亚的和平与稳定至关重要,表示安理会承诺以和平、外交和政治方式解决这一局势,欢迎安理会成员及其他国家为通过对话实现和平及全面解决朝鲜核问题提供便利,不采取任何可能加剧紧张的行动。

决议重申对六方会谈的支持,呼吁恢复六方会谈,重申支持六方在2005年共同声明中阐述的承诺等。

朝鲜1月6日宣布进行核试验。这是朝鲜自2006年以来进行的第四次核试验。2月7日,朝鲜用远程火箭发射一颗卫星。

快评:制裁有必要 无核是目的

联合国安理会2日就朝核问题通过决议,对朝鲜采取进一步制裁措施。这是朝鲜为其新的“核试”和“射星”行为所付出的必要代价,也是国际社会为维护核不扩散体系所采取的必要行动。

毫无疑问,制裁有必要,但制裁是手段而非目的。安理会通过新决议意在遏阻朝鲜继续推进核导计划,实现半岛无核化才是最终目的。

探究朝核问题的由来与症结,人们不难发现,美朝双方才是朝核问题的主要矛盾方。面对当前朝鲜半岛紧张局面,一方面,美国需要正视并承担自己应尽的责任,避免对半岛紧张局势推波助澜;另一方面,朝鲜也要信守自己当初的承诺,放弃一切核武器及现有核计划,停止任何可能让半岛局势恶化的行动。我们敦促美朝双方坐下来,谈起来,解决彼此合理关切,最终实现大家都希望的目标。

新闻观察

中国赞成对朝新决议的三大因素

联合国安理会2日通过对朝鲜新决议。新决议虽然包含了对朝鲜的新制裁措施,但是总体平衡,指向明确。作为联合国安理会常任理事国,中国对这一新决议投了赞成票。

众所周知,朝鲜1月6日宣布进行核试验。这是朝鲜自2006年以来进行的第四次核试验。2月7日,朝鲜用远程火箭发射一颗卫星。此后,联合国安理会发表声明,谴责朝鲜使用弹道导弹技术从事发射活动,表示将迅速通过新决议,采取重要举措应对。这就是2日通过对朝新决议产生的背景。

那么,中国为何投票赞成对朝新决议?

首先,从全球层面讲,朝鲜多次违反联合国决议,危及核不扩散机制,损害了联合国安理会权威;从地区层面看,朝鲜违反了有关各方就“涉核”和“涉导”问题达成的多个多边或双边协议,威胁到朝鲜半岛和平,给东北亚局势带来变数。

有鉴于此,出于维护东北亚乃至世界和平的目的,中国支持联合国对朝鲜进行核试验和发射卫星作出必要和适当的反应,目的就是阻止朝鲜在开发核武的道路上越走越远。中国作为联合国安理会常任理事国,对国际和平与安全承担着重要责任。

复旦大学国际问题研究院朝鲜韩国研究中心主任郑继永在接受记者采访时表示,必须对朝鲜不断采取导致军事紧张的行为作出适当的回应。

其次,中国投票赞成新决议,因为该决议着眼于遏阻朝鲜的核武器和导弹开发计划,并不针对朝鲜正常民生。

郑继永指出,新决议指向的是朝鲜涉军行为,尤其是其中的“涉核”和“涉导”措施,重在预防。

同时,郑继永认为,有关国家不能借制裁之名,故意将朝鲜推向“崩溃”之类的预设场景。新决议是对朝鲜错误行为的回应,而不是要形成对朝鲜的新一轮围堵与封杀。有关方面更不能借机刺激朝鲜做出军事动作,导致更严重的对抗与冲突。

再者,中国投票赞成新决议,是为了将朝核问题重新拉回对话谈判轨道。

尽管半岛核问题症结不在中国,但中方一直本着客观公正的立场,与各方积极探讨解决问题的可行途径。中方希望各方能重新回到谈判桌前,因为只有谈判,才是解决问题的唯一正确途径。

本着公正客观的立场,中方已提出实现半岛无核化与半岛停和机制转换并行推进的思路。这一思路既明确无核化的大方向,又合理平衡地解决了各方合理关切,有利于实现朝鲜半岛的长期和平与稳定。

背景资料

安理会关于朝鲜的决议

自2006年以来,联合国安理会关于朝鲜发射卫星、导弹和进行核试验等活动通过了一系列相关决议,并对朝实施制裁。这些决议主要包括:

【第1695号决议】

2006年7月5日,朝鲜先后向日本海试射了数枚导弹。7月15日,安理会通过第1695号决议,对朝鲜导弹试射表示严重关切和谴责,要求朝方重新作出暂停导弹试验的承诺。

【第1718号决议】

2006年10月9日,朝鲜宣布成功进行一次地下核试验。10月14日,安理会通过第1718号决议,对朝鲜核试验表示谴责,要求朝方放弃核武器和核计划,立即无条件重返六方会谈,并决定针对朝方核、导等大规模杀伤性武器相关领域采取制裁措施。

【第1874号决议】

2009年5月25日,朝中社发表新闻公报说,朝鲜再次“成功地进行了地下核试验”。6月12日,安理会通过第1874号决议,对朝鲜核试验表示“最严厉的谴责”,要求朝鲜不得继续进行核试验或使用弹道导弹技术进行发射活动。决议还对限制朝鲜进出口武器、检查进出朝鲜的船只等作出了明确规定。

【第2087号决议】

2012年12月12日,朝鲜宣布成功发射了第二颗“光明星3号”卫星。2013年1月23日,安理会一致通过第2087号决议,要求朝鲜遵守安理会有关决议规定,不得再使用弹道导弹技术进行发射。

【第2094号决议】

2013年2月12日,朝中社报道说,朝鲜在北部地下核试验场成功进行了第三次核试验。3月7日,安理会一致通过第2094号决议,对朝鲜实施第三次核试验予以谴责并采取新一轮制裁措施。 本版均据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
 第16055期 中奖号码:3 2 3

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	4654	1040	/
组选3	3995	346	/
组选6	0	173	0

本期全国销售额:14323908元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
 第16055期 中奖号码:3 2 3 5 8

奖级	中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	32	/	100000

本期全国销售额:8801558元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
 第16024期
 中奖号码:基本号码01,02,11,15,18+04,08

奖等	中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	3	10000000	/
二等奖	(追加) 0	0	/
三等奖	31	293421	/
四等奖	(追加) 5	176052	/
五等奖	438	7224	/
六等奖	(追加) 165	4334	/
七等奖	19117	200	/
八等奖	(追加) 6225	100	/
九等奖	398294	10	/
十等奖	(追加) 123683	5	/
十一等奖	4257791	5	/

本期全国销售额:175020852元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
 第2016055期
 中奖号码:04,06,11,13,14

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	13	100	1300
三等奖	309	10	3090

本期投注总额:16620元,奖池奖金:10317元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
 第2016024期
 中奖号码:基本号码0,8,7,5,5,1生肖码:鼠

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	2	0	10000
四等奖	31	10	500
五等奖	717	48	50
六等奖	17450	1535	5

六省市投注总额:784936元,安徽投注总额:68444元
 奖池奖金:56660035元

中国福利彩票3D玩法
 第2016055期中奖号码:5,5,3

奖级	中奖注数	每注金额(元)	安徽中奖注数(注)
单选	352	1040	/
组选三	361	346	/

本期投注总额:1039440元,奖池奖金:68654元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
 第2016024期
 基本号码:02,07,09,17,18,22,28
 特别号码:29

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	1540875	0
二等奖	14	15723	3
三等奖	216	2038	5
四等奖	861	200	35
五等奖	7073	50	260
六等奖	13825	10	568
七等奖	78401	5	2714

全国投注总额:6647666元,安徽投注总额:234608元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
 第2016055期 中奖号码:01,03,07,09,12

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	108	11	2266
二等奖	4261	896	10

六省市投注总额:688818元,安徽投注总额:124220元
 奖池奖金:1583597元